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Leistung 125 KW / 170 PS

km Stand 10 km

Umweltplakette grün

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 771 cm

Gesamtbreite 235 cm

Höhe 314 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 4500 kg

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß
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g Willkommen bei Camper & Caravan EB Automobile GmbH, Ihr Reisemobilspezialist in Dresden. Wir

freuen uns auf Ihre Anfrage und stehen Ihnen als kompetenter Ansprechpartner für alle Themen rund
um das Thema Campingfahrzeuge gern zur Verfügung.

Mit FRANKIA NOCTRA beginnt eine neue Ära des Reisens: Die luxuriöse Modellreihe vereint revolutionäres
Design, innovative Lösungen für noch mehr Komfort und kompromisslose Qualität ?¤?Made in Germany?¤? - für
alle, die beim Reisen keine Grenzen akzeptieren.
Ein außergewöhnliches Innenraumdesign, ein ?¤?Statement?¤?-Heck mit BridgeLight und optionalem Pan-
oramafenster, perfekt durchdachte Stauraumlösungen im neuen Doppelboden und ein innovatives Bad- und
Küchenkonzept - das und noch vieles mehr ist FRANKIA NOCTRA. Wählen Sie aus exklusiven Styles und hoch-
wertigen Stoffen den FRANKIA NOCTRA, der zu Ihnen passt.
Das erste Modell der nächste Generation ist der teilintegrierte NOCTRA Cruiser 7.6 L in der Edition ONE mit
einer Top-Ausstattung und getrennten Betten

Maße des Fahrzeugs:
Länge: 7.710 mm
Breite: 2.353 mm
Höhe: 3,140 mm
Leergewicht: ca. 3.816 kg
zGG.: 4.400 Kg
Sitz- und Schlafplätze: 4 (2)
Motorisierung: 2.0l mit 170PS
Anhängelast 2.000Kg gebremst
Antrieb: Frontantrieb
Getriebe: 9-Gang Automatikgetriebe
Kühlschrank: 140L +33L
Heizung: ALDE WW

Sonderausstattung ab Werk u.a. mit:
170 PS, Automatikgetriebe, 4.500 kg Gewichtsvariante, Luftfederung Hinterachse, hydraulische Hubstützenanlage
HY4 mit Wiegefunktion, 17 Zoll Alufelgen, LED-Scheinwerfer, Kraftstofftank 92 Liter, Fahrerassistenz-Paket
mit Distronic, Navigation, Verkehrszeichenerkennung, Fernlichtassistent, Lederlenkrad, Smartphone-Integration,
Wireless Charging, Klimaautomatik Thermotronic, lackierte Stoßfänger, verchromter Kühlergrill, Rückfahrkamera
mit digitalem Rückspiegel, Kamera für Grauwasser-Entleerung, Vorbereitung Anhängerkupplung Elektrik, Alde
Warmwasserheizung, Autarkie-Paket L, 3x Solarpanel 110 W, 2x 210 Ah LiFePO Batterie, Wechselrichter, Wi-Fi
Router, TV 32 Zoll Sitzgruppe, Steckdosenpaket Cruiser, Umfeldbeleuchtung bodennah, DuoControl mit Eis-Ex,
Markise 4,5 m, Markisenbeleuchtung, Panoramafenster, Heki im Wohn- und Schlafbereich, Deluxe-Aufbautür mit
elektrischer Zuziehhilfe, Coming-Home-/Leaving-Home-Funktion, 2-Flamm-Gaskocher plus Induktionskochfeld,
Kompressorkühlschrank 140/33, Kaffeemaschine mit Kapselhalter, Frischwassertank 180 Liter, Abwassertank 150
Liter, Außendusche Heckgarage, Keramik-Kassettentoilette, SOG-Toilettenentlüftung, 4 Gurtsitzplätze, Betterwei-
terung inklusive verschiebbarer Treppe, Bugausbau, Tellerfedern und Komfortmatratze, Möbeldekor Anthrazit/
Visby, Polster Anthrazit, Style Dune, Teppich Fahrerhaus, Cozy-Paket, Heckgarage mit Verzurrschienen oben und
unten, Teppich und Antirutschmatte Heckgarage, Auszug für Euroboxen, Deluxe-Stauraumklappen elektronisch
geregelt, Außendekor Dark, Fahrerhausfarbe Weiß, 11 Jahre Dichtheitsgarantie

Wir sind als Gruppe Vertragspartner für Reisemobile der Marken Frankia, Yucon, Joa Camp, Bürstner, Sunlight
und Ahorn. Als Teil der ERTL-Gruppe verfügen wir über umfangreiches Know-how auf allen Gebieten, egal ob Ver-
kauf, Leasing, Finanzierung, Zubehör oder Auf- und Umbauten. Wir finden garantiert eine passende Lösung für Sie.

* Inzahlungnahme Ihres Gebrauchten, Finanzierung oder Leasing möglich.
* Eine riesen Auswahl weiterer Angebote finden Sie auf unseren Internetseiten.
* Den genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal, bitte kontaktieren Sie uns.
* Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Mögliches Zubehör für Ihr Wohnmobil, alle Preise inkl. MwSt.:

- Anhängerkupplung starr - ab 990 Euro
- Winterkompletträder auf Stahlfelgen - ab 899 Euro
- Sitzheizung Fahrer/Beifahrer - ab 650 Euro
- Dachklimaanlage - ab 1.990 Euro
- Maxxfan mit Fernbedienung - ab 650 Euro
- Fahrradträger (Heckträger für 2 bis 4 Räder) - ab 550 Euro
- TV + SAT-Anlage oder LTE/5G-System - ab 1.990 Euro
- Luftfederung Hinterachse - ab 1.490 Euro
- Hydraulische Hubstützanlage E&P - ab 6.490 Euro

Preise abhängig von Modell, Aufwand und Verfügbarkeit. Wir beraten Sie gern individuell.
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• Airbag Fahrer, Airbag Beifahrer, Außenspiegel elektrisch, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Tagfahr-
licht, Abstandstempomat, Tagfahrlicht LED, Lederlenkrad, ABS, ESP, Alufelgen, Rußpartikelfilter, Servolenkung,
Tempomat, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung, ASR, Spurhalteassistent, ESP inkl. Hill-Holder, Regensensor,
Notbremsassistent, Verkehrszeichenerkennung

• Ambiente-Beleuchtung

• Klimaautomatik

• Radio, DAB Radio, Soundsystem, TV, Navigationssystem, Doppeldin Radio, Bluetooth Fahrerhaus, MP3 Spieler,
Android Auto, Apple CarPlay, WLAN Hotspot

• Lichtsensor

• Airbag, Nichtraucherfahrzeug
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Herr Stefan Spiewok
Werftstraße 9
01139 Dresden

k stefan.spiewok@ertl-gruppe.de
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